

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 3 | 2309 | 6 ЯНВАРЯ 1946 г. ВОСКРЕСЕНЬЕ | цена 20 коп.

ВЫДВИЖЕНИЕ ТОВАРИЩА И. В. СТАЛИНА КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА СОЮЗА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР НА МОСКОВСКОМ ЭЛЕКТРОЗАВОДЕ

Вчера, 2 января, состоялось общее собрание рабочих, служащих, инженеров и техников Московского электротехнического завода, посвященное выдвижению кандидата в депутаты Верховного Совета СССР.

Гигантский корпус ведущего цеха завода—сборочного, протянувшегося более чем на полкилометра в длину, был заполнен от края до края. Семь тысяч человек присутствовали на этом собрании.

В этот знаменательный день завод преобразился. Торжественно и нарядно был убран сборочный цех, в котором проходила сессия. Над трибуной, увитой гирляндами, портреты создателей советского государства—Ленина и Сталина. Многочисленные транспаранты возносят о великом событии в жизни советского народа—о предстоящих выборах в Верховный Совет СССР. На многих щитах—показатели роста крупнейшего в столице предприятия. Здесь присутствуют знатные люди—городье индустриальной Москвы, замечательные станковщики, конструкторы, изобретатели—творцы технически совершенной и сложной продукции, которой славится электротехника.

В годы Отечественной войны электротехники создали прочные и надежные трансформаторы, которыми оснащались десятки восстановленных электростанций. Освоено серийное производство оборудования для новых видов автомобилей, выпускаемых отечественной промышленностью. Выдающимся достижением электротехников является освоение новой флуоресцентной лампы, более экономичной по сравнению с обыкновенной лампой.

Три часа в пекле наступают тишина. Председатель заводского комитета Д. И. Богатов объявляет общее собрание рабочих, служащих, инженеров и техников открытым. В президиум избираются секретари МК и МГК ВКП(б) г. Москвы Г. М. Попов и В. Н. Чернушов, секретарь Сталинского района ВКП(б) С. А. Жолнин, директор электротехнического производства М. Г. Цветков, начальник технического отдела И. И. Озаров, работница тов. Кула-

гина и другие. Тов. Богатов ослабляет повестку дня собрания: выдвигает кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР и выносит предложение коллектива электротехнического завода на окружное предвыборное совещание.

По первому вопросу слово предоставляется беспартийному слесарю трансформаторного производства тов. А. Н. Шарову. Речь знающего производственника присутствует выслушана с огромным вниманием.

—Сегодня,—сказал тов. Шаров,—наш радостный день. Мы собрались для того, чтобы выразить волю и право народа, основавшего великой Сталинский Конституцией, чтобы выставить кандидатуру в депутаты Верховного Совета СССР.—Я предлагаю выставить кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР от Сталинского избирательного округа нашего любимого вождя и учителя, продолжателя дела великого Ленина, творца Сталинской Конституции, неутомимого борца за счастье трудящихся тов. И. В. Сталина. (Бурные аплодисменты). Возгласил: «Да здравствует товарищ Сталин!», «Великому вождю народов Советского Союза сурб!».

—Под руководством товарища Сталина наша страна из отсталой и слабой, какой она была до Октябрьской революции, превратилась в могучую державу. Под руководством товарища Сталина и при его повседневном внимании в стране были созданы мощные заводы по производству боеприпасов и вооружения.

Оратор говорит о выдающихся заслугах товарища Сталина перед Родиной, о борьбе, в которой добился под его руководством советский народ в мирном социалистическом строительстве, о роли товарища Сталина в укреплении и воспитании нашей Красной Армии в духе беззаветного служения своей Родине, своему народу. Под руководством тов. Иосифа Виссарионовича всего многонационального советского народа глотились вокруг большевистской партии и родного советского правительства в единую неразрывную связь.

Говорящими, долго не смолкавшими аплодисментами

В Москве и других крупнейших городах Советского Союза прошли собрания, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

И всюду, во всех городах, на всех собраниях первым было названо имя того, кто ведет нашу Родину от победы к победе, кто вдохновляет советский народ на героические подвиги—имя любимого вождя и друга всех трудящихся товарища Иосифа Виссарионовича Сталина.

встречают присутствующие слова оратора о том, что товарищ Сталин своей любовью к Родине, к своему народу, неутомимой энергией и заботой о нуждах трудящихся, как депутат народа оправдал доверие избирателей. Тов. Шаров воскрешает в памяти грозные события Великой Отечественной войны, когда по призыву товарища Сталина советские люди поднялись на защиту своей любимой Родины. Имя товарища Сталина было знаменем нашей победы, и каждый рабочий, колхозник, воин Красной Армии верил в это знамя, что под водительством товарища Сталина советский народ победит. И мы победим—воскликнет под дружные рукоплескания оратор. Далее тов. Шаров говорит:

—Я родился в простой крестьянской семье. Родина, руководимая товарищем Сталиным, дала мне образование, технические знания, воспитала во мне любовь к труду. Я слесарь-механик цеха седьмого ряда, работаю на двадцати орденносном заводе Юзельбулу и верю не жалея сил работать для того, что бы моя советская Родина стала еще более могущественной. Я, беспартийный кадровый рабочий электро-

завода, выставляю кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР нашего родного и любимого товарища Сталина!

Заключительные слова оратора, призванные коллективом электротехнического завода единодушно поддержать его предложение, присутствующие подхватили громом аплодисментов, возгласами приветствия в честь нашей великой советской Родины, славы большевистской партии, великого вождя и учителя товарища Сталина. Произнесенную речь провозгласил начальник цеха электротехнического производства В. Д. Сыркова.

—Я гордо поддерживаю предложение о выдвижении кандидатуры в Совет Союза по Сталинскому избирательному округу тов. Иосифа Виссарионовича Сталина, нашего лучшего друга и учителя, прославленного полководца и великого вождя родного Иосифа Виссарионовича Сталина,—говорит она—Со словами: «За Сталина!», «За Сталинскую Конституцию!»—мы победим! 10 февраля в избирательном урне И вновь гремит под сводами цеха глас приветственных возгласов, буга рукоплесканий, тысячекратно громовое: «Ура товарищу Сталину!».

Слово предоставляется

Резолюция общего собрания рабочих, инженерно-технических работников и служащих электротехнического завода

Общее собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих Московского электротехнического завода, обсудив вопрос о выставлении кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета на Сталинском избирательном округе города Москвы, постановляет:

1. Кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу города Москвы, выдвигает:

С огромным воодушевлением под долго не смолкавшими аплодисментами участники собрания послали приветствие товарищу И. В. Сталину.

Затем собрание избрало представителей от своего коллектива на предвыборное окружное совещание Сталинского избиратель-

мастеру электротехнического производства А. А. Славнову. Напомним присутствующим, что ровно восемь лет назад она на собрании рабочих электротехнического завода выдвинула кандидатуру товарища Сталина в депутаты Верховного Совета СССР, тов. Славнова заявляет, что сейчас она вновь поддерживает кандидатуру любимого вождя в депутаты Верховного Совета. С именем товарища Сталина, говорит она, шла наша война на разгром врага. С именем товарища Сталина мы трудились для фронта, для победы. Это большое счастье для нашего народа, что в тяжёлые годы суровых испытаний во главе нашего государства стоял товарищ Сталин, который привёл нас к победе и который ведёт нас к новым успехам.

Заключительные слова тов. Славновой, провозгласившей здравицу Иосифу Виссарионовичу, присутствующие встречают горячими аплодисментами.

Один за другим поднимаются на трибуну электротехники и заводоуправляющие, идущими от глубины сердца словами горючей любви и привязанности мудрому вождю и полководцу—организатору исторических побед нашего народа.

скому избирательному округу от рабочих, инженеров, техников и служащих Московского электротехнического завода

выставить в первом избирательном округе города Москвы, кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу города Москвы, организатора и вождя победы Советского Союза над фашистской Германией и империалистической Японией—гениального вождя.

полководца Иосифа Виссарионовича СТАЛИНА.

2. Просить товарища Сталина дать своё согласие баллотироваться в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Сталинскому избирательному округу города Москвы от рабочих, инженерно-технических работников и служащих Московского электротехнического завода.

Общая информация о выдвижении кандидатуры И. В. Сталина кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР продолжат поступать со всех концов страны.

Баку, Ленинград, Одесса, Тулы, Фрунзе, Кипиньёва, Харьков, Калуга, Смоленск и других городов выдвигают товарища Сталина кандидатом в депутаты Совета Союза, выражая ему этим свою безграничную преданность и любовь.

Рабочие, колхозники, служащие, интеллигенция Киева, (ТАСС)

